
BASTELVORLAGE 1

HAUS DER FAMILIE VG-LINGENFELD MONAT: DEZEMBER 2025

Scherenschnitt Schneeflocke

Das brauchst du:

Papier
Schere

Faltet ein quadratisches Papier diagonal zur Hälfe. Es entsteht
ein Dreieck. Die lange Seite zeigt nach unten. Halbiert das

Dreieck noch einmal, so dass eine Mittellinie entsteht. Nun
kommt der etwas schwierigere Teil: Faltet die linke und rechte so

nach oben, dass sich diese überschneiden. Die Ecken sollen
dabei nicht über die eigentliche Dreiecksform hinausschauen.
Halbiert das neu entstandene Dreieck nochmal und schneidet

die überstehenden Spitzen auf gleicher Höhe ab.

Ihr habt nun ein spitzes, kleines Dreieck. Zeichnet nun eure
Schneeflocken Vorlage auf das Dreieck. Achtet dabei darauf, wo
die geschlossene Seite des Dreiecks ist! Jetzt schneidet ihr nur

noch die Schneeflocke aus und schon könnt ihr es daheim
schneien lassen!

https://amzn.to/37qu2Un
https://amzn.to/2uNowxE
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Weihnachtskugel ausmalen

Vorlage zum Ausdrucken & Ausmalen
Alles was ihr braucht, ist ein Drucker, um eine Christbaumkugel

Vorlage auszudrucken. Danach könnt ihr einzelne
Weihnachtskugeln ausmalen. Viel Spaß damit!
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Weihnachtself als Christbaumanhänger



Material: 
Holzspatel 
Grüne Farbe 
Wackelaugen 
Stift (schwarz) 
Tonpapier (gelb) 
Knopf 
Chenilledraht 
Bommel 
Schnur 
Bastelkleber 
Schere

Zuerst werden ungefähr zwei Drittel des Holzspatels mit grüner
Farbe angemalt. Der Chenilledraht wird als Mütze um das obere,
nicht bemalte Ende des Spatels gewickelt. Am Ende des
Chenilledrahts wird mit Bastelkleber der kleine Bommel als
Mützenbommel befestigt. 

Aus dem gelben Tonpapier wird ein kurzer Streifen geschnitten,
welcher als Gürtel auf den grün bemalten Teil des Holzspatels
geklebt wird. 

Auf diesen Gürtel wird anschließend der Knopf geklebt. Zuletzt
werden die Wackelaugen in das Gesicht des kleinen Elfs geklebt
und ein Mund wird mit dem schwarzen Stift aufgemalt. Um den
Elf aufhängen zu können, befestigt man auf der Rückseite des
Elfs eine Schnur.
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Einfache Bastelvorlage Baum / Weihnachtsbaum

Die Vorlage ausdrucken und bunt gestalten, eventuell auch
gleich buntes Material verwenden. Danach an den dicken Linien
ausschneiden, vorsichtig an den gestrichelten Linien
einschneiden und ineinander stecken. Mit dem Stern wird der
Baum zum Weihnachtsbaum Fertig. Wir empfehlen etwas
dickeres Papier, was eine größere Stabilität garantiert und die
Werke nicht bei jedem Luftzug davonfliegen lässt. Falls Sie Pappe
verwenden möchten, müssen die gestrichelten Linien etwas
breiter eingeschnitten werden.




